Абилимпикс

11 сентября 2019 года состоялся Четвёртый региональный чемпионат Ленинградской области по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». Мероприятие проходило на двух площадках: ГКОУ ЛО «Сиверкая школа-интернат, реализующая адаптированные образовательные программы» по компетенции «Швея» (что для нас было особо приятно и почётно!) и ФКПОУ «Сиверский техникум-интернат бухгалтеров» Министерства труда России по компетенции «Экономика и бухгалтерский учёт». 

Со словами приветствия выступили: директор «Сиверской школы-интернат» Юнина В.В., директор «Сиверского техникума-интернат бухгалтеров» Вишнякова Л.И., главный специалист социального отдела Администрации Сиверского городского поселения Аргунова О.А. 

В работе по компетенции «Швея» принимали участие эксперты ГКОУ ЛО «Лужская школа-интернат», «Сиверская школа-интернат» (главный эксперт – учитель швейного дела Викторова В.А.), генеральный директор ООО «Фабрика» (Женщина 2012-го года в Санкт-Петербурге, член торгово-промышленной палаты, многодетная мать и работодатель) Горицкая Е.Н. 

Участники по компетенции «Швея» - школьники: 
Степанова Анастасия – ГКОУ ЛО «Школа-интернат «Красные зори», 
Зиновьева Мария, Кудрявцева Кристина (3 место) – ГКОУ ЛО «Лужская школа-интернат», 
Дудкина Светлана (1 место), Шестопёрова Мария (2 место), Олифер Николай (номинация экспертов «Приз симпатий» – «ГКОУ ЛО «Сиверская школа-интернат». 

В работе по компетенции «Экономика и бухгалтерский учёт» принимали участие эксперты – педагоги техникума бухгалтеров. 

Участники – студенты данного техникума: 
Павлова Александра, Грузинская Татьяна, Галкина Алёна (1 место), Кочегина Екатерина (3 место), Румянцев Михаил (2 место), Грохольскис Владислав. 

Все участники получили памятные кубки, а победители по трём местам медали. 

Во время работы площадок состоялся круглый стол с участием старшеклассников, студентов, родителей и педагогов, который провела специалист-психолог Гатчинского филиала Службы занятости населения ЛО Бочарова Светлана Васильевна. В мероприятии приняли участие представители ООО «Фабрика», ЖКХ «Сиверский», «Сидак». 

Информация: https://vk.com/sivschool

