            За  2-ой квартал 2018 года  в администрацию Сиверского городского поселения поступило 787 обращения  из них от граждан  755 письменных обращения  по следующей тематике:
-  о благоустройстве, жилищно-коммунальные вопросы, вопросы жилищной политики и газификации – 322;
по вопросам  строительства, архитектуры   и землепользования – 438;
-  по  вопросам социального характера – 72;
-  прочие – 44.
Практически все жалобы граждан о  нарушении правил благоустройства и границ землепользования соседних участков или незаконного строительства рассмотрены  с выездом на место.   Обращения граждан на нарушение общественного порядка рассмотрены с привлечением сотрудников Сиверского отделения милиции.  Жалобы граждан по жилищно-коммунальным вопросам рассматриваются при необходимости с привлечением работников коммунальных служб. Все обращения граждан рассматриваются  в сроки, установленные законом. Обращения, которые требуют более длительного времени на их исполнение,  поставлены на контроль.  Все обращения, поступающие в администрацию подлежат регистрации.
              Гражданам и нотариусам,  по их обращениям и запросам, предоставляются сведения об отмене или изменении завещания   Нотариальный архив администрации п. Сиверский и администрации Сиверской волости).

