	Уважаемые домовладельцы!

Администрация Сиверского городского поселения  уведомляет  об обязанности и необходимости  размещения на  жилых домах  обязательных домовых знаков: указателей наименования улицы (проспекта, переулка, …) 

и номеров домов.

Цель домового знака - максимально снизить время  поиска дома почтальону, скорой помощи, пожарной, службе спасения, полиции, курьеру, друзьям. 

Наличие обязательных домовых знаков позволяет повысить безопасность и комфортность проживания.

- Статьей  34  ФЗ от 21.12.1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности» закреплено, что граждане имеют право на защиту их жизни, здоровья и имущества в случае пожара, ст.22 данного закона  предусмотрено, что тушение пожаров представляет собой действия, направленные на спасение людей, имущества и ликвидацию пожаров;

- В силу ч.1 ст. 35 ФЗ от 21.11.2011 года №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь оказывается гражданам при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства;

- Согласно ст.1 ФЗ от 07.02.2011 года №3-ФЗ «О полиции», полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства (далее также - граждане; лица), для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности;

- В соответствии со ст. 12  ФЗ «О полиции», полиция  обязана  прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия;

- В соответствии со ст.3 ФЗ от 17.07.1999 года №176-ФЗ «О почтовой связи» определено, что почтовая связь в Российской Федерации является неотъемлемым элементом социальной инфраструктуры общества, содействует укреплению социально-политического единства Российской Федерации, способствует реализации конституционных прав и свобод граждан, позволяет создать необходимые условия для осуществления государственной политики в области формирования единого экономического пространства, способствует свободному перемещению товаров, услуг и финансовых средств, свободе экономической деятельности.  Согласно ст. 19 указанного закона, пользователи услуг почтовой связи имеют право на получение почтовых отправлений и почтовых переводов денежных средств по своему почтовому адресу.

Информация о написании правильного наименования элементов планировочной структуры и улично-дорожной сети населенных пунктов Сиверского городского поселения на сайте Сиверского городского поселения http://mo-siverskoe.ru/info/adresnoe-hozyajstvo/



