Согласно ежедневному прогнозу ФГБУ "Северо-Западное УГМС" от 21.04.2020: 
23-24 апреля на территории Ленинградской области ночью на дорогах местами ожидается гололедица.
 
В связи со сложившейся метеорологической обстановкой:
- 23-24 апреля сохраняется вероятность ДТП, в том числе крупных и с участием детей, затруднений в движении по автодорогам Ленинградской области (Источник – загруженность автотрасс, нарушение ПДД, низкое качество дорожного полотна, осадки, гололедица);
- 23-24 апреля сохраняется вероятность происшествий и аварий на железнодорожном транспорте на территории Ленинградской области (Источник - нарушение правил эксплуатации железнодорожного транспорта, неисправность путей, дефекты оборудования, осадки, гололедица);
 
- сохраняется вероятность подтоплений жилого сектора, придворовых территорий, садоводств, дорог, пойменных участков, низководных мостов в связи с неисправностью дренажных систем, нарушениями в строительстве, а также повышением уровней рек и других водоёмов области, в том числе труднодоступных или не оборудованных гидропостами (Источник – сложившаяся метеообстановка);
- сохраняется вероятность пожаров, связанных с палами травы (Источник- сельскохозяйственные работы, неосторожное обращение с огнем).
- существует вероятность выявления случаев клещевого энцефалита и боррелиоза (Источник - активизация жизнедеятельности клещей, сезон отдыха населения).
В случае ухудшения оперативной обстановки, а также по вопросам, связанным с предупреждением, обращаться по тел.: 8-812-640-21-60 (оперативно-дежурная служба ЦУКС ГУ МЧС России по Ленинградской области) или 01, 101, 112.
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