Сообщение о претенденте 

на звание «Почетный житель муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 
            МОРОЗОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ, 1939 года рождения,  проживающий в п. Сиверский, образование среднее-техническое.  
             В 1963 году после службы в Советской армии переехал в Гатчинский район на работу в производственное объединение «Сельхозтехника», где  прошел путь от слесаря до должности заведующего мастерскими. С 1979 года начал работу на  Сиверском ремонтном заводе начальником цеха по ремонту тракторов. Без перерывов трудился на заводе до 1989 года дойдя до должности заместителя директора завода по снабжению. За время работы на Сиверском ремонтном заводе неоднократно поощрялся руководством завода и вышестоящими организациями. Далее был переведен начальником отдела Сиверского филиала базы снабжения «Леноблагропромснаб». С 1994г. стал генеральным директором АОЗТ «Сиверский Агроснаб». За время работы в государственных организациях Морозов В.А. награжден следующими медалями: юбилейной «За доблестный труд в ознаменование 100 летия со дня рождения В.И. Ленина»; медалью «Ветеран труда». 

С 1983 года Морозов В.А. исполнял обязанности народного депутата. Являлся членом Исполкома, работал в районном Совете депутатов Гатчинского района два созыва. В период с 1991г. по 1995г. исполнял обязанности Главы поселения (председатель Совета депутатов Сиверского городского поселения). На протяжении 32 лет работал народным депутатом в депутатском корпусе Сиверской. В этот сложный период приходилось решать множество острых социальных и других проблем, при этом Морозов В.А. смог проявить высокий профессионализм и настойчивость при их решении. За что неоднократно поощрялся Советом депутатов Гатчинского района и Губернатором Ленинградской области. 
В 90-х годах Владимир Алексеевич  занялся предпринимательской деятельностью, при этом всегда оказывал благотворительную помощь учреждениям и населенным пунктам на территории Сиверского городского поселения:

Финансировал ремонт в помещениях Белогорского детского сада, Сиверской гимназии, Сиверской ООШ№2, детском саду №2;

Отсыпал дороги с щебеночным покрытием в д. Старосиверская, д.Куровицы; д.Большево
Организовывал и финансировал покраску моста через р. Оредеж;

Осуществлял помощь в очистке территории поселения от снега;

Являлся спонсором культурных мероприятий в поселении;

Оказывал финансовую помощь при подготовке территории для детской площадки в д. Старосиверская и при строительстве универсальной спортивной площадки в д. Куровицы.
               За большой вклад в  развитие местного самоуправления Сиверского городского поселения и активное участие в общественной жизни поселения награжден «Почетными грамотами Главы Гатчинского муниципального района и главы Администрации Гатчинского муниципального района», «Благодарностью и Благодарственным письмом Законодательного собрания Ленинградской области».

               Пользуется заслуженным уважением среди жителей поселения, является примером для предпринимателей Сиверского городского поселения. 
Приложение: Копия трудовой книжки Морозова В.А. на 13 листах.
