	Проводится антитабачная акция!!!

	Администрация Сиверского городского поселения информирует, в период с 20 мая по 8 июня на территории поселения проводится антитабачная акция, приуроченная ко Всемирному дню без табака, который ежегодно отмечается 31 мая. 

В рамках акции планируется размещение информационных материалов антитабачной направленности в образовательных учреждениях, на сайте Сиверского городского поселения. 31 мая планируется проведение спортивно-оздоровительного мероприятия, выпуск печатной продукции антитабачной направленности.

Ежегодно в мире по причине курения из жизни уходит около 3 млн. человек. Только в странах Европы ежегодное число смертей, связанных с потреблением табачных изделий, составляет порядка 1,2 млн. (14% от всех смертей).  Курение напрямую связано с развитием рака легких, эмфиземы, хронического бронхита, стенокардии, инсульта, инфаркта. Кроме этого оно вызывает внезапную смерть, аневризму аорты и заболевания периферических сосудов, а также другую серьезную патологию внутренних органов. Выкидыши, преждевременные роды и вообще проблемы с вынашиванием беременности возникают у курильщиц в несколько раз чаще, чем у некурящих. Дети у мам, куривших до и во время беременности, более подвержены аллергии. Никотин легко проникает через плацентарные барьеры и воздействует на мозг ребенка, что самым негативным образом влияет на его дальнейшее психическое развитие. 


Привычка курить особенно опасна для детей и подростков. Задержка роста, общего развития, нарушение процессов обмена, снижение слуха, зрения, ряд нервных расстройств - такова плата за детское и подростковое курение. Школьники-курильщики, как правило, отличаются пониженными умственными способностями, памятью, слабо успевают, часто нарушают дисциплину, то есть эмоционально неустойчивы.


Распространенность потребления табака среди взрослого населения в стране составляет 30,6% (47,1% среди мужчин и 17% среди женщин). Более 50% населения подвергается ежедневному пассивному курению табака. 
Курение стало сформировавшимся типом поведения в молодежной среде. В целом по Европе распространенность курения среди молодых людей в возрасте 15-28 лет составляет примерно 30%.  

Длительно курящие часто болеют, у него снижается работоспособность, внимание и физическая выносливость, повышается риск возникновения раковых заболеваний, которые ведут к преждевременной смерти или инвалидности. У них часто возникают конфликты с некурящими.

Курящие люди не способны достичь высоких результатов в спорте, в других видах деятельности. У курильщиков изменяется внешность, они становятся малопривлекательными. 

Если у вас есть желание бросить курить, и вы самостоятельно не можете этого сделать, вам нужно обратиться в наркологический кабинет районной поликлиники, где вам окажут консультативную помощь, а при необходимости назначат курс лечения.

Чтобы продлить жизнь и сохранить здоровье себе и окружающим, не начинайте курить, а если Вы уже стали зависимы от табака, то бросьте курить или хотя бы не курите в присутствии некурящих. Осознание важности прекращения курения может спасти множество жизней. Берегите себя! 
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