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АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СИВЕРСКОЕ

ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ГАТЧИНСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

(Администрация Сиверского городского поселения)

188330, Ленинградская область,

Гатчинский район,
г.п. Сиверский, ул. Крупской, д.6

тел./ факс (8-81371) 44-285
«24 »    сентября  2012 года №_2482
  
	 
	Главному редактору газеты «Гатчинская правда»

Суралевой  Е.И.. 


Уважаемый Елена Ивановна!
Просим Вас опубликовать следующее информационное сообщение:
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ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Исполняющий обязанности

Главы администрации 

Сиверского городского поселения                                                                   М.С. Роговой
Исп. Гришечкина-Макова Н.Ю.,
тел. 45-741

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ


О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ


Уважаемые жители Сиверского городского поселения!


Во исполнение постановления главы администрации МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» от 24.09.2012 года №445 «Об организации и проведении публичных слушаний» комиссия  по  подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории  муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» информирует о проведении публичных слушаний  по  обсуждению  вопроса об изменении  вида разрешенного использования земельного участка площадью  854 кв.м с кадастровым номером 47:23:0801001:90, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, г.п. Сиверский, ул. Заводская, д.2б,  с вида разрешенного использования «для ведения складского хозяйства» на вид разрешенного использования «для ведения торговой деятельности».


Инициатор публичных слушаний: ООО «ВиК».


Дата и время проведения публичных слушаний: 12.10.2012 года в 17.00 часов.


Место проведения публичных слушаний: здание   СККЦ «Юбилейный», расположенное  по адресу: Ленинградская обл., Гатчинский р-н, г.п. Сиверский, ул. Вокзальная, д.12.


Организатор публичных слушаний: комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории  муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области».


Место нахождения комиссии:  отдел по архитектуре, градостроительству и землеустройству администрации Сиверского городского поселения, находящийся по адресу: Ленинградская обл., Гатчинский р-н, г.п. Сиверский, ул. Крупской, д.6. 


Приемные часы: с 9.00 до 17.00 ежедневно за исключением  выходных и праздничных дней. Перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов. Телефон для  справок: 8 (813-71) 45-741.


Экспозиция документации организована в вестибюле здания   СККЦ «Юбилейный» и по месту нахождения комиссии по   подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории  муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области».


Замечания и предложения по теме публичных слушаний от граждан и организаций принимаются до  14.00 часов 12.10.2012 года.

















