Две пенсии в одни руки
Согласно действующему пенсионному законодательству,*граждане Российской Федерации получают различные виды пенсий: по старости, по инвалидности, по потери кормильца. Лицам, имеющим право на одновременное получение трудовых пенсий различных категорий, устанавливается одна пенсия по их выбору. В случаях, предусмотренных Федеральным законом № 166-ФЗ**, допускается одновременное получение пенсий по государственному пенсионному обеспечению. 

Правом на получение двух пенсий обладают:

-граждане, ставшие инвалидами вследствие военной травмы и достигшие пенсионного возраста, им устанавливается пенсия по инвалидности и трудовая пенсия по старости;
-участники Великой Отечественной войны, признанные в установленном порядке инвалидами имеют право на пенсию по инвалидности и трудовую пенсию по старости;
-родители военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (за исключением случаев, когда смерть военнослужащих наступила в результате их противоправных действий), в этом случае устанавливается пенсия по случаю потери кормильца и трудовая пенсия по старости (инвалидности);
-вдовы военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы по призыву вследствие военной травмы, не вступившие в новый брак, имеют право на установление пенсии по случаю потери кормильца и трудовой пенсии по старости (инвалидности);

-нетрудоспособные члены семей граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС или работами по ликвидации последствий указанной катастрофы, а также граждане, ставшие инвалидами вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС; граждане, принимавшие участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС в зоне отчуждения, им устанавливается пенсия по случаю потери кормильца и трудовая пенсия по старости (инвалидности);

-граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и признанные в установленном порядке инвалидами, имеют право на установление пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по старости;
-члены семей погибших (умерших) граждан из числа космонавтов, им устанавливается пенсия по случаю потери кормильца и любая другая пенсия (за исключением пенсии по случаю потери кормильца или социальной пенсии по случаю потери кормильца);
-федеральные государственные гражданские служащие, имеющие не менее пяти лет страхового стажа, приходящегося на периоды работы и (или) иной деятельности имеют право на одновременное получение пенсии за выслугу лет, трудовую пенсию по старости и долю страховой части трудовой пенсии по старости;

-граждане из числа работников летно-испытательного состава, имеют право на одновременное получение пенсии за выслугу лет, трудовую пенсию по старости и долю страховой части трудовой пенсии по старости.

Обращение за назначением трудовой пенсии (части трудовой пенсии) может осуществляться в любое время после возникновения права на трудовую пенсию (часть трудовой пенсии) без ограничения каким-либо сроком.
*Федеральный закон от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»
**Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»

