Порядок выплаты пенсии за шесть месяцев вперед перед выездом на постоянное жительство за границу
Гражданам, выезжающим (выехавшим) на постоянное жительство за пределы Российской Федерации, которым назначена трудовая пенсия (часть трудовой пенсии) и (или) пенсия по государственному пенсионному обеспечению (кроме социальной пенсии) в соответствии с законодательством Российской Федерации,* по их желанию пенсия выплачивается в российских рублях за шесть месяцев вперед.

Выплата пенсии за шесть месяцев  вперед осуществляется при выезде гражданина на жительство в любое иностранное государство, за исключением тех, которые являются сторонами международных договоров с Российской Федерацией в области пенсионного обеспечения. 
В настоящее время в области пенсионного обеспечения Российская Федерация является стороной ряда международных договоров.

При выезде граждан на  постоянное жительство в данные государства выплата пенсии за шесть месяцев  вперед не осуществляется.
Сумма пенсии, выплачиваемая за шесть месяцев вперед, определяется путем умножения на шесть размера пенсии, установленного на день предоставления выезжающим на постоянное жительство за пределы Российской Федерации гражданином в территориальных орган ПФР по месту получения пенсии заявления о выплате пенсии за шесть месяцев вперед.

В соответствии с Положением* гражданину необходимо  представить в Пенсионный фонд Российской Федерации следующие документы: 
гражданину Российской Федерации – паспорт гражданина РФ, удостоверяющий личность гражданина РФ за пределами РФ, при наличии в нем отметки «для проживания за границей»;

 иностранному гражданину - национальный паспорт, копии вида на жительство и визы иностранного государства, в которое он намерен въехать (если она необходима);

 лицу без гражданства - копию вида на жительство и визы иностранного государства, в которое он намерен въехать (если она необходима).
Перерасчет суммы пенсии, выплаченной за шесть месяцев вперед, в связи с изменением в соответствии с законодательством Российской Федерации размеров пенсий в период, за который выплачена пенсия, не производится.
*Положение о порядке выплаты пенсий гражданам, выезжающим на постоянное жительство за пределы Российской Федерации, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 8 июля 2002 года № 510 (в ред. постановления Правительства РФ от 3 мая 2012 года  № 427
Международные договора и соглашения с Российской Федерацией в области пенсионного обеспечения.

Соглашение о гарантиях прав граждан государств - участников Содружества Независимых Государств в области пенсионного обеспечения от 13 марта 1992 года (названным Соглашением регулируется пенсионное обеспечение граждан Армении, Казахстана, Киргизии, России, Таджикистана, Туркмении, Узбекистана, Украины);
Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Молдова о гарантиях прав граждан в области пенсионного обеспечения от 10 февраля 1995 года (вступило в силу  4 декабря 1995 года);
Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Грузии о гарантиях прав граждан в области пенсионного обеспечения от 16 мая 1997 года, (вступило в силу 28 июня 2002 года);
Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Литовской Республики о пенсионном обеспечении от 29 июня 1999 года (вступило в силу 29 мая 2001 года);
Договор между Российской Федерацией и Республикой Беларусь о сотрудничестве в области социального обеспечения от 24 января 2006 года (вступил в силу 29 марта 2007 года); 
Договор между Российской Федерацией и Эстонской Республикой о сотрудничестве в области пенсионного обеспечения от 14 июля 2011 года (вступил в силу 16 октября 2011 года); 
Договор между Российской Федерацией и Королевством Испания о социальном обеспечении, заключенный 11 апреля 1994 года (вступил в силу 24 февраля 1996 года);
Соглашение между СССР и Монгольской Народной Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 6 апреля 1981 года;
Соглашение между СССР и Венгерской Народной Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 20 декабря 1962 года;
Соглашение между СССР и Румынской Народной Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 24 декабря 1960 года;
Соглашение  между СССР и Чехословацкой Республикой о социальном обеспечении от 2 декабря 1959 года, которым руководствуется Словакия как правопреемник Чехословакии (ратифицировано Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 февраля 1960 года; вступило в силу с 1 июля 1960 года. В отношении между Российской Федерацией и Чешской Республикой действия вышеуказанного Соглашения прекращены;
Договор между Российской Федерацией и Латвийской Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения, подписанного Договаривающимися Сторонами 18 декабря 2007 года (вступил в силу 19 января 2011 года);
Договор между Российской Федерацией и Республикой Болгарией о социальном обеспечении от 27 февраля 2009 года (вступил в силу 20 марта 2010 года).

