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Глава Сиверского городского поселения 

        


             В.П. Кавин

ПРОГНОЗ

социально-экономического развития 

МО «Сиверское городское поселение» на 2009-2011 годы.

Общая площадь территории Мо «Сиверское городское поселение» составляет 19680га. Численность постоянного населения 18807 чел. В летнее время численность увеличивается в 3-4 раза.

Железная дорога Санкт-Петербург-Луга-Пыталово, река Оредеж и дороги делят поселок Сиверский на 5 районов:

1. Привокзальный район – 

2. Центральный

3. Район Кезево

4. Район Строганов мост

5. Район Меженский берег

На планировочное решение поселка оказали влияние река Оредеж, вокруг которой постепенно сформировался поселок, а также железная дорога Санкт- Петербург – Псков меридионального направления  и шоссе Кемполово – Шапки широтного направления. Обширная сеть дорог и улиц сложилась исторически, и в последние годы новых улиц появилось незначительное количество.


В пределах установленных административно-территориальных границ поселка Сиверский по состоянию на 2004 год по виду функционального использования существуют территориальные зоны:

1. Жилая зона

2. Зона общественно-деловой застройки

3. Производственная и коммунально-складская зона, разделенная железной дорогой

4. Зоны размещения учреждений организованного оздоровительного отдыха

5. Зоны инженерной и транспортной инфраструктуры

6. Рекреационные зоны

7. Зона специального назначения

8. Зона военного объекта

Жилые зоны поселка практически не имеют резерва территории  для развития строительства, из пяти зон  только две имеют возможность развития на землях освобождаемых ЗАО «Орлинское».


Из имеющихся объектов общественно-делового назначения в поселке наиболее необеспеченны потребности населения в сфере общественного питания, культурно-бытового обслуживания, количество мест в дошкольных учреждениях соответствует 28% необходимых.

В настоящее время на территории поселка в северной его части формируются две производственные зоны по обе стороны от железной дороги. Некоторые предприятия расположены в центральной части поселка.

Сиверский является центром периодического обслуживания для населения ближайших населенных пунктов относящихся к населенным пунктам муниципального образования так же для других населенных пунктов смежных муниципальных образований.

В 2008 году состоялся конкурс на право заключение муниципального контракта по проекту нормативного акта – Правил землепользования и застройки, на основании которых будет внесена окончательная ясность в перспективы дальнейшего развития поселения.

Демография.

Демографическая ситуация в поселении  остается на уровне прошлых лет.  Значительное число умерших включает в себя число умерших граждан, находящихся на лечении в областных учреждениях здравоохранения – Дружносельская туберкулезная больница и Дружносельская психиатрическая больница, Показатель смерности в поселении завышен, однако регистрируются эти случаи по месту нахождения.

Увеличение численности постоянного населения предполагается за счет успешной реализации Федеральных демографических программ, увеличения количества прибывающих на территорию.

Промышленность.  

Промышленность поселения представлена двумя крупными предприятиями – ООО «Сиверский метизный завод» и ООО «Сидак-СП». Оба предприятия развиваются в положительной динамике. 

ООО «Сидак-СП» в этом году отметил десятилетие своего успешного существования на территории  и производственных площадях бывшего  АОЗТ «Сиверское».  Предприятие по производству мебельных фасадов   занимает лидирующие позиции на отечественном рынке.  Предприятие устойчиво прибыльно,  по состоянию на 01.06.08г. прибыль равна 6,3 млн. руб., в сравнении с аналогичными показателями прошлого года масса прибыли увеличилась на 2,9 млн. руб.

В июле 2007 года предприятие открыло новую фабрику, что вывело «Сидак» на лидирующие позиции по объему производства и реализации продукции для мебельной индустрии. Открытие новой фабрики еще больше укрепило положение предприятия на рынке, оно стало абсолютным лидером в своем сегменте. Теперь у ООО «Сидак – СП» три производственных площадки, каждая из них производит определенную продукцию для определенной ценовой группы.

Перспективы развития и технологического совершенствования у предприятия есть, команда управленческого персонала нацелена на дальнейшее совершенствование качества продукции, продвижение продукции за пределы России.  Не имея возможности развивать свое производство на территории поселения из-за отсутствия резерва земель на землях промназначения в поселении, предприятия получило предложение развития   на территории города Гатчина.

По прогнозу развития предприятие намерено развиваться в ближайшей перспективе в положительной динамике, инвестируя в собственное развитие собственные и привлеченные средства.  

ООО «Сиверский метизный завод» по результатам работы 6 месяцев 2008года увеличило объем отгрузки на 51,2%. Предприятие прибыльно,  масса прибыли в сравнении с прошлым годом увеличилась, не имеет просроченной задолженности  перед бюджетом. По результатам работы за год  ожидаются положительные показатели. 

По прогнозу  в 2009 году объем отгруженной продукции на предприятиях поселения  увеличится предположительно  на 15 % в действующих ценах. В перспективе 2010 года планируется рост отгруженной продукции на уровне 8%, 2011г. – 7%.

Строительство. 

В Сиверском городском поселении работало одно  крупное предприятие, видом деятельности которого было строительство - ЗАО «БиК-Гатчина». С 2008 года предприятие из крупного перешло в разряд малого.

В то же время предполагается развитие рынка жилищного строительства в свете решения вопросов   расселения аварийного жилого фонда. В процессе решения находится вопрос строительства жилья, на сегодняшний день производится реконструкция недостроенного здания поликлиники с целью перенаправленности на строительсво многквартирного жилого дома. Предполагается расселение аварийного жилого дома №2.

Транспорт.

Автомобильный транспорт в п. Сиверский и прилегающем районе занимают значительное место, особенно по внутриобластным перевозкам. Автомагистраль  III класса Кемпелово- Шапки  является дорогой областного подчинения и связывает населенные пункты Кингисеппского и Тосненского районов между собой, а так же с дорогами международного значения: Санкт-Петербург-Ивангород-Таллин, Санкт-Петербург-Москва, Санкт-Петербург-Луга-Киев.Все транспортное движение идет через поселок в стесненных условиях старой застройки с нарушением санитарных норм.. В месте пересечения автодороги с железной дорогой в центре поселка образуется застой транспорта при передвижении через переезд . Решение проблемы реконструкции автомобильной дороги областного значения и срочного ремонта в связи с ее аварийным состоянием должно решаться на уровне Правительства Ленинградской области.

Пассажирские перевозки осуществляются автотранспортным предприятием по 14 маршрутам, в т.ч. по 11 пригородным. 

Развит парк частных такси, работающих круглосуточно, в настоящее время работают 5 компаний.

Торговля, услуги. 

Эта отрасль  экономики представлена в основном предприятиями  малого предпринимательства, поэтому получение достоверных данных о показателях  их деятельности проблематично.  По предприятиям малого бизнеса в настоящее время имеется информация только за первый квартал. В числе крупных торговых представителей – ФЛ «Сиверский» Гатчинского РАЙПО, магазин самообслуживания «Простор»,  Мебельный салон. Предприятия высокой культуры обслуживания, победители конкурсов по благоустройству прилегающей территории.

Обеспеченность населения поселения розничной сетью по состоянию на 01.06.08.:

	
	
	Общая площадь (м.кв.)
	Норматив в соответсвии СНиП 2.07.01-89 в расчете на 1 тыс. жителей (м.кв.)
	Факт (м.кв.)

	Численность постоянного населения на 01.01.08г.
	18807
	
	
	

	Продовольственные товары
	
	3439
	100
	183

	Непродовольственные товары
	
	6225
	180
	331

	Предприятия общественного питания, мест на 1 тыс. чел.
	
	
	40
	9,2

	Рыночные комплексы
	
	566
	40
	30,1


Инвестиционная деятельность. 

Территория Сиверского городского поселения привлекательна для вложения средств и развития многих сфер деятельности. Однако планировать на перспективу стало возможным по итогам разработки градостроительной документации, поселением заказан генеральный план развития территории на среднесрочную перспективу. Генеральный план разработан и в настоящее время проходит стадии согласования и корректуры.

До 2010 года предусмотрена реализация проекта застройки торгового комплекса в привокзальном районе, это:

· Строительство гостиницы на 17-25 номеров общей площадью 1480 м.кв.

· Строительство торгово-развлекательного центра ООО «Ленточка» общей площадью 1458 м.кв.

· Кафе-кондитерской на 40 мест с торговым залом  135 м.кв.

· Центр торговли и общественного питания 

· Баня 

По инициативе предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Привокзального микрорайона, с участием администрации поселения в стадии проработки и решения вопрос единой схемы электроснабжения этого микрорайона. Проблемы электроснабжения возникли в связи с тем, что часть предприятий торговли были запитаны от ТП, принадлежащей железной дороге, которые получили предписание от собственника об отключении.

В 2008 году будет решен вопрос передачи на уровень поселения муниципального предприятия бытового обслуживания «Камила», в поселении появится швейный участок, который до этого располагался на территории Новосветского поселения. Конечно, это не решит проблему поселения в обеспечении населения бытовыми услугами.

Рынок труда.

На крупных предприятиях занято 3659 чел,  темп роста 99,9%, среднемесячная зарплата составляет 16938 руб. (139,5%).

В последующие прогнозируемые периоды численность работающих на территории увеличится в 2009г в связи с вводом нового производства, планируемом предприятиями малого бизнеса. В 2209-2211г.г. предполагается сохранить численность работающих на уровне 100,2%

Рост заработной платы на 2009 г. планируется в размере 10%, на 2010г. –13%. 2011г.- 12% в сравнении с предыдущими периодами.

