              МЕРОПРИЯТИЯ      СОЦИАЛЬНОГО    СЕКТОРА    ЗА    2013   год
Традиционные соревнования  по лыжным гонкам  02  марта 2013 года

 «СИВЕРСКАЯ ЛЫЖНЯ  -  2013».  В соревнованиях приняли  участие образовательные  учреждения поселения, Молодёжный совет,  Совет ветеранов Сиверского городского поселения и жители посёлка.
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25 января 2013 года  в МБУК СККЦ «Юбилейный» состоялся КВН между социально-досуговыми отделениями для пожилых людей «Школа третьего возраста». На сцену кино - культурного центр «Юбилейный» вышли три команды: «Антибабушки» (Гатчинская Школа третьего возраста), «Цветики-семицветики» (Сиверская школа третьего возраста) и гости - Школа третьего возраста Невского района Санкт-Петербурга – команда «18+».
 Победителями стала команда г. Санкт-Петербурга,  а  Гатчинские «Антибабушки» и  Сиверские «Цветики-семицветики» разделили почетное второе место.
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07 апреля 2013 года  на базе Политехнического факультета состоялся шахматный турнир   «Сиверская ладья», посвященный Дню космонавтики.
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- 11 мая в МБОУ ДОД ДЮСШ «НИКА» состоялся традиционный спортивный конкурс Сиверского городского поселения  «Папа, мама, я – спортивная семья». В конкурсе приняли участие 7 семей.  Все участники были награждены грамотами и ценными подарками.
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28 июля 2013 года на реке Оредеж в центре п. Сиверский прошел водный праздник  и соревнования  по гребному  спорту. Мероприятие  было посвящено Дню военно-морского флота.
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 В сентябре 2013 года   состоялся  традиционный забег среди образовательных учреждений Сиверского городского поселения «Сиверский кросс». На старт вышли более  двухсот участников.
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 21 декабря 2013 года команда Сиверского городского поселения   с проектом  озеленения  посёлка «Зелёная  волна» заняла  1 место  в  районном  конкурсе социальных молодёжных  проектов  «ЛИДЕР – 2013».
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В 2013 году  произошли  два  значимых  события  в  социальной  жизни  посёлка Сиверский:

1.Открытие в  п. Сиверский  Досугового центра для общественных организаций Сиверского городского поселения (по адресу ул.123 дивизии д.2).  В здании размещены: Школа  третьего  возраста, Совет ветеранов Сиверского городского поселения.  Помещение оборудовано необходимой  компьютерной техникой и мебелью для работы и досуга  людей  пожилого возраста. Произведён  ремонт помещения.

2. Для молодёжи администрацией поселения также  выделено помещение в здании поселковой библиотеки им. А. Майкова (адрес:  ул.123 дивизии д.2)  Помещение  не большое, но сделан ремонт и обеспечена возможность для работы Молодёжного Совета  Сиверского  городского поселения. Торжественное открытие состоялось  в день Молодежи в июне месяце.
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Работа социального сектора  администрации Сиверского городского поселения не ограничивается только традиционными мероприятиями, такими как:  Лыжный пробег по линии обороны Ленинграда с учащимися образовательных учреждений поселка и представителями общественности,  День снятия блокады, освобождения Гатчинских земель и п. Сиверский от немецко-фашистских захватчиков,  из спортивных мероприятий: «Сиверская лыжня», турнир по хоккею,  семейный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья», шахматный турнир - «Сиверская ладья»;  праздничные, торжественные мероприятия, посвященные Победе советского народа в Великой Отечественной войне - 9 мая, Международный День семьи, День призывника,  День узника,  праздник посёлка  «Сиверский пикник»,  22 июня - День памяти и скорби,  Водный праздник  посвященный Дню военно-морского флота, турнир  по футболу среди дворовых  команд «Чемпион коробки», «День физкультурника»,  соревнования по бегу «Сиверский кросс» Международный День пожилого человека,  Международный День матери.
 Ежегодно для  вовлечения сиверчан и улучшения качества мероприятий, социальный сектор администрации совместно с учреждениями культуры, спорта, библиотеками и общественными организациями организовывает новые мероприятия:
В 2013 году  впервые  на  базе МБУК СККУ «Юбилейный» была организована игра КВН между общественными организациями Сиверского городского поселения.  Мероприятие  получилось  очень интересноеи конечно   курсисты Школы третьего  возраста  в  очередной раз доказали, что  энергии им не  занимать.
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На территории поселения  активно  работает  «Школа  третьего  возраста». Свою деятельность школа  начинала  в 2010 году, количество курсистов составило:  в 2011-2012г.г. - 29 человек, в   2012-2013г.г. - 28 чел., в   2013-2014 г.г . - 37 чел.      Руководителем школы является   Ржеусская Л.Е., основное направление деятельности – организация досуга людей пожилого возраста,  участие  в различных  мероприятиях, написание и реализация  социальных  проектов. 

    В 2013 году  благотворительный фонд «Добрый город  Петербург» одобрил деятельность Школы  третьего возраста  п. Сиверский  и проект школы  «Планета добрых дел» получил гранд  200 000 рублей. Цель проекта: поддержка социальных проектов, инициированных пожилыми людьми. Создание условий для разработки проектов, осуществления проектной деятельности, создание условий для объединения деятельности общественных организаций поселка: Совета Ветеранов, Школы третьего возраста, Молодежного совета.
   Также  школа  участвовала в конкурсе проектов программы «Место встречи - диалог», объявленным фондом «CAF – Россия»,   финансирование немецкого государственного фонда «Память, ответственность и будущее».  Этот фонд работает с людьми, пострадавшими от  национал- социализма в годы ВОВ.  Проект Школы третьего возраста    «Организация активного досуга для бывших малолетних узников и развитие волонтерства в пос. Сиверский»   получил гранд на  реализацию проекта.
    Цель проекта: помощь людям, пострадавшим во время ВОВ. Это: малолетние узники, жители блокадного Ленинграда, жители оккупированных территорий, труженики тыла, дети войны. Организация досуга для активных людей, помощь мало мобильным и немобильным людям.  Партнерами проекта являются: Совет ветеранов (помощь в поиске людей, нуждающихся в помощи), Молодежный совет (создание бригады из молодых волонтеров для помощи по хозяйству, особенно проживающим в частном секторе).  Время действия проекта: с 15.11.2013 по 15.03.2015г.г.
