В  администрацию Сиверского городского поселения поступило от  учреждений, организаций и предприятий всех форм собственности  – 3496 писем;

-  от граждан 1797  письменных обращения (за 2017 года – 1555 обращений)  по следующей тематике:
-  по благоустройству, по жилищно – коммунальному хозяйству, вопросы по жилищной политике и газификации – 733; 

- по архитектуре и градостроительству– 479;

- по вопросам землеустройства – 417;
- по вопросам приватизации жилищного фонда и вопросы в ведении комитета экономики – 116;
-  по  вопросам социального характера - 32;

-  прочие – 20.
За 2017 года на личном приеме у главы администрации было – 75 человек. На все карточки личного приема граждан, требующие рассмотрения, были направлены письменные ответы.
Практически все жалобы граждан о  нарушении правил благоустройства и границ землепользования соседних участков или незаконного строительства рассмотрены  с выездом на место.   Обращения граждан на нарушение общественного порядка рассмотрены с привлечением сотрудников Сиверского отделения милиции.  Жалобы граждан по жилищно-коммунальным вопросам рассматриваются при необходимости с привлечением работников коммунальных служб. Все обращения граждан рассматриваются  в сроки, установленные законом. Обращения, которые требуют более длительного времени на их исполнение,  поставлены на контроль.  Все обращения, поступающие в администрацию подлежат регистрации.
              Гражданам,  по их обращениям , выдаются дубликаты нотариальных документов :  завещания, договора купли-продажи  и дарения ( в случаях утраты подлинников), делается отметка на завещаниях. ( Нотариальный архив администрации п.Сиверский и администрации Сиверской волости).
