Сообщение о претенденте

на получение почетного знака «За заслуги перед Сиверским  городским поселением»

Луговская Людмила Ивановна работает в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Сиверская гимназия» учителем начальных классов с 1973 года более 46 лет. Педагогический стаж учителя составляет 54 года. 
Людмила Ивановна – это умелый организатор детского и педагогического коллектива. 19 лет (с 1987 по 2006 год) являлась заместителем директора по учебно-воспитательной работе в начальной школе. В период ее руководства на базе школы неоднократно проводились семинары для заместителей директоров школ. На протяжении 10 лет Людмила Ивановна являлась одним из самых активных наставников в районной «Школы молодого руководителя».
Во время работы на базе школы экспериментальной площадки по отработке модели многопрофильной гимназии в условиях общеобразовательной школы поселкового типа в 1996-1998 годах Людмилой Ивановной была организована работа по формированию педагогических классов в школе. Ею была разработана программа обучения, в которую входило знакомство с азами педагогики, прохождение педагогической практики на базе начальной школы и детского сада. Многие выпускники этих классов продолжили обучение в педагогических училищах и институтах Ленинградской области, а пять человек вернулись в родную школу и много лет уже работают здесь учителями начальных классов.

Людмила Ивановна -  талантливый, творчески работающий учитель, в совершенстве владеющий теорией и методикой обучения в начальных классах. Ее уроки всегда имели развивающую основу. Учитель активно внедряла в работу начальной школы все новое, передовое. Одной из первых стала проводить открытые уроки по нестандартным формам обучения, по индивидуализации и дифференциации обучения в начальной школе для учителей Гатчинского района и Ленинградской области.
Большое внимание уделяла патриотическому воспитанию детей. На протяжении многих лет активно сотрудничала с ветеранами 123 Лужской стрелковой дивизии, организовывала встречи обучающихся с ветеранами, внесла большой вклад в пополнение фонда музея боевой славы гимназии.
Людмилой Ивановной была разработана система воспитательной работы, основной целью которой являлось изучение родного края. Данная цель реализовывалась через систематические выезды в музеи и театры города Санкт-Петербурга и его пригородов, совместные походы с родителями, активное сотрудничество с поселковыми библиотеками. Ею была организована работа по созданию в школе музея русского быта. 
Людмила Ивановна до сих пор является незаменимым наставником молодых учителей, приходящих на работу в школу. Она всегда охотно делится своим опытом и творческими идеями, которые продолжают вдохновлять весь коллектив начальной школы гимназии.
 Многие поколения учеников и родителей с теплотой вспоминают свою первую учительницу и до сих пор делятся с ней своими радостями и переживаниями.
 Луговская Людмила Ивановна имеет многочисленные грамоты и благодарности. В 1988 году была награждена значком «Отличник просвещения СССР».
