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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

 «СИВЕРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 

ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
                                                                                                                                                                                                                                                               ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 22 декабря 2017  года                                                                            №  761 
 О внесении изменений в постановление  № 563 от 04.10.2017г. 
«Об утверждении муниципальной программы «Социально-

экономическое развитие муниципального образования 
«Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального
 района Ленинградской области» на 2018-2020 годы» 
в ред. постановления администрации № 633 от 02.11.2017г.

В соответствии со статьей 172, 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации,    Постановления администрации Сиверского городского поселения от 11.08.2014 N 490 "«Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области»,  Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на поддержку  государственных программ  субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды», приказом Минстроя России от 06.04.2017 № 691/пр «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 - 2022 годы», руководствуясь Уставом МО «Сиверское  городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», администрация Сиверского городского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
  1. Внести изменения в постановление  администрации МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» № 563 от 04 октября 2017г.  «Об утверждении муниципальной программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018-2020 годы» в ред. постановления администрации № 633 от 02.11.2017г.:
1.1. Подпрограмму № 7 «Формирование комфортной городской среды» изложить в редакции согласно приложению.
2.
Обеспечить опубликование настоящего постановления с приложением в официальном источнике опубликования нормативно-правовых актов Сиверского городского поселения – периодическом издании «Ленинградское областное информационное агентство «Леноблинформ» и разместить на официальном сайте поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3.
Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации Сиверского городского поселения - Рогового Михаила Степановича.
Глава администрации 

Сиверского городского поселения                                                 В.Н. Кузьмин
Роговой М.С.
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