Сообщение о претенденте 

на звание «Почетный житель муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» 
            КАПЛИНСКИЙ АРОН ГИЛЬЕВИЧ 16.08.1940 года рождения,  проживающий в п. Сиверский, образование высшее.  
             В 1979 году вместе с семьей переехал на постоянное место жительства из города Ташкент в поселок Сиверский, где  начал работу на  Сиверском ремонтном заводе начальником УКСа, а затем был назначен на должность заместителя директора по капитальному строительству.  На данной должности работал до 1992 года.  За время работы принимал непосредственное участие в завершении строительства очистных сооружений поселка Сиверский и самого ремонтного завода, физкультурно-оздоровительного комплекса, реконструкции детского сада № 53, реконструкции  моторного тракторного цеха,  строительства цеха изготовления металлоконструкций, окончании строительства цеха изготовления индивидуальных деталей.  Участвовал в разработке и согласовании в Москве проектно-сметной документации и строительстве домов микрорайона по ул. Строителей в п. Сиверский.
                С 2009 по 2014 годы являлся  депутатом Сиверского городского поселения второго созыва.
                С 2014 по 2016 годы был помощником депутата Законодательного собрания Ленинградской области Витовщика Н.В.
                 При его непосредственном участии был построен стадион у школы № 3, спортивное ядро у Сиверской гимназии, открыта шахматная секция, ведутся работы  по возрождению спорта по гребле на байдарках и каноэ в п. Сиверский., проведены работы по ремонту  больнично-поликлинического  корпуса в п. Сиверский. Активное участие принимал в решении вопросов по ремонту платин в д. Белогорка и п. Сиверский, строительство ФАПа и Дома культуры  в д. Куровицы.
               За большой вклад в организацию и развитие местного самоуправления Сиверского городского поселения и активное участие в общественной жизни поселения награжден «Благодарностью и Благодарственным письмом Законодательного собрания Ленинградской области», «Почетными  Грамотами и Благодарностями Главы администрации Сиверского городского поселения».
               Пользуется уважением среди депутатского корпуса, имеет высокий общественный статус среди жителей Сиверского городского поселения и Гатчинского муниципального района. Поддерживает постоянную связь с общественностью, систематически проводит встречи с гражданами, рассматривает обращения, в которых затрагиваются острые проблемы, содействует в их решении во взаимодействии с исполнительными органами власти, общественными ресурсами.
             С 2016 года по настоящее время является общественным помощником депутата Законодательного собрания Ленинградской области Коняева С.В.                         
