Отчёт

Сиверского городского поселения за 2013

Уважаемые жители Сиверского городского поселения, руководители предприятий, предприниматели, ветераны, учителя, гости нашего собрания!

Закон о местном самоуправлении требует отчётности руководителей   о проделанной работе.

Сегодня мы собрались, чтобы подытожить то, что было сделано администрацией Сиверского городского поселения и её специалистами в 2013 году.

Прежде, чем я начну подробнее говорить, хочу обратить ваше внимание на то, что вся администрация Сиверского городского поселения весь 2013 год старалась работать и творить во благо.

Письменных обращений в администрацию поступило за год 1090, в том числе 202 обращения от жителей Санкт-Петербурга, на личный прием обратились 362 человека, в том числе 89 человек – жители Санкт-Петербурга.

За все 365 дней нам удалось сделать немало, подтверждение тому – решение совета депутатов Сиверского городского поселения о признании работы администрации поселения – удовлетворительной.
I. Бюджет


Доходы бюджета   поселения за 2013 год с учетом безвозмездных поступлений исполнены в сумме 210,7 млн. руб., что равно 97,4 % к   плану, (таблица на экране, вы видите показатели по каждому доходному источнику). 
 Доля собственных доходов в общей сумме поступивших доходов 32,6%.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ запланированы и исполнены в размере 142,6 млн.руб., или 67,4% от всей суммы поступивших доходов. Из них 95,5 млн. руб. субсидии на обеспечение мероприятий по программе переселения из аварийного жилищного фонда. Впервые за последние годы   администрации удалось стать участником программы.  
Расходы

В 2013 году администрация руководствовалась тем, что был введен режим экономии бюджетных средств, направленный на умеренность расходов, либо их сокращение.

На первый план была выдвинута задача укрепления дисциплины исполнения бюджета и подконтрольности любых управленческих действий, связанных с появлением затрат или финансовых обязательств. ТАБЛИЦА
Расходная часть бюджета Сиверского городского поселения за 2013 год исполнена на 66,5%, т.е. при плане 233,3 млн.руб. расходы составили 155,0 млн. руб.(Бюджетные обязательства).

Низкий процент исполнения расходной части бюджета обусловлен тем, что на исполнение условий муниципального контракта со сроком исполнения в 2014 году была направлена вся сумма 95,5 млн. руб. Оплата по контракту производилась по факту выполненных работ. Разница была возвращена главным распорядителям бюджетных средств.
II. Архитектура и земля

Чтобы обеспечить устойчивое развитие территории поселения, администрация завершает подготовку генерального плана. Генеральный план, доработанный с учетом проведенных согласований и общественных обсуждений, сдан на повторное согласование в Минрегионразвития, Правительство Ленинградской области, администрацию Гатчинского муниципального района. 
Получено положительное согласование района, завершается согласование в Правительстве области.

Подготовка правил землепользования и застройки также завершается. В 2014 году по материалам проекта генерального плана и правилам землепользования и застройки будут проведены публичные слушания в каждом населенном пункте, и документация будет утверждена.

Наличие генерального плана поселения ставит перед собой несколько целей.

Одна из них - создать условия для привлечения инвестиций. Нам хочется видеть Сиверское городское поселение привлекательным для инвестиций, богатым, с динамично растущим бюджетом, который можно было бы направить для решения социально значимых задач во благо жителей. Это возможно только при условии создания и развития современных производств с высокой степенью добавленной стоимости, отвечающих требованиям экологичности.

(№3 карта) К числу таких производств можно отнести уже работающие на территории поселения предприятия, а также планируемые к размещению. В 2013 году на территории д. Белогорка предоставлен участок под размещение предприятия по переработке рыбы и морепродуктов (150 рабочих мест).
(№4карта) Новым словом в развитии экономики должны стать промышленные парки. В соответствии с материалами проекта генерального плана на земельном участке площадью 53 га вблизи д. Новосиверская планируется размещение промышленного парка.

(№5 карта) На сегодняшний день в поселении недостаточно развита услуга АЗС, в связи с чем планируется размещение автозаправочной станции по дороге из д. Старосиверская в д. Куровицы. Администрация вела переговоры с «ПТК», «Статойл», ЗАО «Киришская ТЭК», но в конечном итоге удалось привлечь на территорию «Газпромнефть».

Планируется размещение современного центра мототехники в поселке Сиверский на пр. Героев.

Размещение новых предприятий и объектов на территории поселения создает не только комфортные условия для проживания, но и рабочие места. В связи с этим одним из основных направлений в работе поселения можно назвать строительство. Сиверская сегодня – это одна большая стройка!
(№6 фото) В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 03.12.2012 года №383 «О мерах по ликвидации очередей на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения Ленинградской области в 2014-2015 годах» на территории Сиверского городского поселения организована работа по проектированию и строительству детских садов. В г.п. Сиверский детские сады строятся на пр. Героев - на 220 мест и на ул. Лермонтова - на 155 мест. К сентябрю 2014 года планируется сдать детские сады в эксплуатацию.

(№7фото) Знаковым событием можно назвать начало строительства трехэтажного 59-квартирного жилого дома в поселке Сиверский на ул. Красной, в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2015 годах». Срок ввода объекта в эксплуатацию – сентябрь-октябрь 2014 года. Сегодня 19 домов в Сиверском городском поселении признаны   аварийными, до конца этого месяца еще 16 многоквартирных домов так же будут признаны аварийными. И это не все. Мы понимаем всю меру ответственности за принимаемые решения, но если не пойти по этому пути сегодня, завтра с необходимостью расселения будет серьезная, практически не разрешимая проблема.
Расселение аварийного жилого фонда является важнейшей задачей поселения  и проходить оно будет поэтапно:  декабрь 2014г., декабрь 2015г., декабрь 2016г. В перспективе  к строительству на ул. Красной в п. Сиверский планируется еще два многоквартирных жилых дома.

Другим ключевым моментом в новой градостроительной политике должен стать комплексный подход к застройке жилых кварталов. Так, в 2014 году начнется строительство торгового комплекса в данном квартале, проектируется достаточное количество парковочных мест для личного автотранспорта жителей, детская площадка, завершаются работы по переоборудованию детского дома в детский сад. Малая этажность, низкая плотность застройки, зеленые насаждения, живописное место расположения жилого квартала сделают его изюминкой поселка, одним из престижных мест проживания.

(№8фото) В 2013 году проведена инвентаризация сгоревших многоквартирных жилых домов, которые не украшают облик поселения. Таких домов выявлено 34. Завершаются работы по межеванию земельных участков под этими домами.

(№9фото) В истекшем году приступили к работам по возведению 3-этажного 48-квартирного жилого дома на пятне сгоревшего многоквартирного жилого дома №14 по ул. Строителей в поселке Сиверский. Срок ввода объекта в эксплуатацию – сентябрь  2014 года. Помимо предоставления так называемым погорельцам новых квартир, в муниципальную собственность по условиям инвестдоговора будет оформлено помещение площадью 120 м.кв. для занятия спортом с душевыми, туалетом и раздевалками.
(№10фото) Также приступили к строительным работам по возведению   жилого дома на пятне сгоревшего многоквартирного жилого дома №2 на Комсомольском пр. в поселке Сиверский. Срок ввода объекта в эксплуатацию - сентябрь 2014 года.

Ведется проектирование жилого дома на пятне сгоревшего многоквартирного жилого дома №24 на ул. Красной в г.п. Сиверский.

Под индивидуальное жилищное строительство в 2013 году сформирован 31 земельный участок, предоставлено через аукцион 20 земельных участков. Многодетным семьям в аренду предоставлено 11 земельных участков.

На 2014 год планируется предоставление через аукцион 23 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, многодетным семьям -11 участков.

(№11фото) В 2013 году выбран и сформирован земельный участок для строительства памятника победам нашему знаменитому земляку - генералу-фельдмаршалу, светлейшему князю Петру Христиановичу Витгенштейну.

Также выбран и сформирован земельный участок для строительства плавательного бассейна с универсальным спортивным залом на ул. Восточной в поселке Сиверский.

   В 2014 году будут проводиться работы по проектированию административно-бытового корпуса ДЮСШ «НИКА». 
(№12) Проведен выбор и формирование земельного участка для размещения центра подготовки спортсменов Ленинградской области по гребным видам спорта.  
На пр. Героев ведется строительство стадиона-площадки для школьников с хозяйственно-бытовым блоком. Таким образом, на проспекте Героев сформирован комплекс образовательных учреждений. Для обеспечения теплом объектов образования и прилегающего квартала жилых домов военного городка планируется строительство газовой блок-модульной котельной.
(Рис 13). Проводятся работы по проектированию областного дома ребенка на 140 мест в п. Дружноселье. Обращаю Ваше внимание, что с вводом в эксплуатацию этого объекта и двух детских садов, рабочими местами в Сиверском городском поселении будут обеспечены более ста человек.
В целях проверки соблюдения земельного законодательства проведено 7 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному земельному контролю, 2 проверки граждан. В результате проверок 1 юридическое лицо и 2 гражданина привлечены к административной ответственности, составлено два протокола за самовольный захват земельного участка и один протокол за нецелевое использование. 
(рис. №14) В 2013 году проведена большая работа по предотвращению самовольного строительства и реконструкции объектов капитального строительства. Проведена инвентаризация таких объектов, разъяснительная работа с собственниками.

В защиту интересов жителей поселения администрацией подан иск о сносе самовольно возведенного здания ИП Правдина на ул. Вокзальной. В результате проведенной экспертизы установлено, что здание создает угрозу жизни и здоровью граждан, а также имуществу граждан и юридических лиц. В связи, с чем арбитражным судом Санкт-Петербурга и Ленинградской области принято решение обязать ИП Правдина снести самовольную постройку. В настоящее время ведется исполнительное производство по указанному делу.

По второму самовольно возведенному зданию администрация поселения предлагает Александру Вячеславовичу в трехмесячный срок провести строительно-техническую экспертизу здания и обратиться в суд для узаконивания самовольной постройки. Если эти действия не будут выполнены, администрация будет вынуждена обратиться в суд с иском о сносе второго здания.

(рис. №15) По окончании процедуры передачи земли жилого городка принадлежащей сейчас Министерству обороны, о чем я остановлюсь немного позже более подробно, администрацией будет инициирован иск о сносе незаконно возведенного кафе «Шайба». В этом микрорайоне введен в эксплуатацию торговый центр ИП Плешаковой Нины Ивановны, в котором   функционирует кафе, отвечающее всем современным требованиям.

(рис. №16) В части самовольного строительства необходимо отметить работу по индивидуальным гаражам в жилых кварталах. В основном они установлены самовольно, выглядят неприглядно и подлежат демонтажу. В течение 2013 года проводилась работа по выявлению владельцев таких гаражей в п. Сиверский, им даны разъяснения. Гаражи из дворов поселка необходимо убрать до июня 2014 года. Наиболее активно эта работа проводилась на ул. 123 Дивизии в поселке Сиверский. Убран гараж напротив банка, приступили к благоустройству этой территории - сделана парковка, ограждение. На территорию планируется завезти землю и озеленить весной этого года.

(Рис. 17)  Пожалуй, ключевым моментом в вопросах формирования комфортной среды на ближайшие несколько лет для нас будет оставаться озеленение и благоустройство территории.

Планируются работы по благоустройству и озеленению территории парка у киноцентра «Юбилейный».

Будет проведено в этом году благоустройство территории за д. №10А на ул. Вокзальной с установкой детской площадки, здесь необходим демонтаж гаражей.

1 февраля объявлен конкурс проектов благоустройства территории памятника «Строганов мост». Итоги конкурса будут подведены 14.04.2014 года. Далее все работы по благоустройству и озеленению территории памятника будут проводиться только в соответствии с принятым проектом.
Хочу выразить особую благодарность инициатору создания памятника-мемориала «Строганов Мост» КАВИНУ Виктору Петровичу, а также бессменному координатору и человеку с высокой гражданской ответственностью САВИЦКОЙ Алле Ефимовне. Администрация и совет депутатов Сиверского городского поселения сделают все для того, чтобы проект был воплощен в свою реальную жизнь.
Вопросам озеленения и благоустройства   уделяется особое внимание при обустройстве новых общественных пространств, при вводе в эксплуатацию новых объектов строительства. Советом депутатов Сиверского городского поселения 26 февраля 2014 года утверждено Положение «О защите зеленых насаждений, произрастающих на территории населенных пунктов муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области. Особенно пристальное внимание будет обращаться на оборудование парковочных мест.

(рис. №18) Так, завершается строительство торгового центра на ул. Вокзальной в поселке Сиверский, а парковка и ее озеленение выполнены уже в прошедшем году. Спасибо застройщику и за оборудованную удобную лестницу с Вокзальной площади (рис. №19).

Говоря о центральной части поселка Сиверский, нужно отметить острую необходимость строительства ливневой канализации, для проектирования которой необходима топографическая съемка территории. И уже в марте 2013 года был проведен конкурс и определен исполнитель топосъемки, но он не смог справиться с работой, вследствие чего контракт был расторгнут. В настоящее время заключен новый контракт на выполнение топографической съемки территории для проектирования ливневой канализации.

Поселок Сиверский, как театр с вешалки, начинается с вокзала. Привокзальные территории с обеих сторон железной дороги находятся в неприглядном состоянии. Поэтому работе с территорией полосы отвода железной дороги было отведено большое количество сил и времени. Установлен благоустроенный платный туалет. Удалось добиться закрытия кафе «Шаверма», которое осуществляло свою деятельность без водоснабжения и канализования объекта, стоки выливались на Вокзальную площадь, туалет для персонала и посетителей отсутствовал.

Проведены рейды по торговым ларям, расположенным на данной территории. Многочисленные обращения администрации к руководству железной дороги по вопросам содержания торговых объектов, переезда, туалета и другим были услышаны. В 2014 году планируем активную совместную работу.
В полосе отвода железной дороги выявлены   бесхозяйные   объекты, имеющие крайне неприглядный вид. К примеру, деревянное здание «кипяточной» 1920 года постройки (20 фото). После оформления права муниципальной собственности на указанные объекты мы решим вопрос с земельными участками под ними и будет определена их дальнейшая судьба.
В прошедшем году на указанной территории со стороны шоссе Крамского ИП Деевой Мариной Николаевной начата реконструкция существующего объекта под здание универмага. Также планируется строительство автовокзала и благоустройство территории.

Среди основных задач, которые стоят перед муниципальной властью, особое внимание уделяется передаче имущества Министерства обороны. Работа делается, однако эффективность диалога с военным ведомством не всегда зависит от усилий поселения. Но администрация поселения за счет средств местного бюджета организовала формирование земельных участков непосредственно под 6 аварийными жилыми домами 1935 года постройки, требующими расселения. Идут работы по формированию земельного участка под всем жилым городком. Согласование границ проходит сложно, но дела продвигаются. Мы достигли конкретных и окончательных договоренностей с Северо-Западным территориальным управлением имущественных отношений Министерства обороны Российской Федерации. Впервые договоренности закреплены протокольно. 
Принято решение к оформлению всех трансформаторных подстанций, воздушных и кабельных электролиний как бесхозяйных с последующим оформлением их в муниципальную собственность в судебном порядке.
Уделяя внимание вопросам формирования городской среды, хочу подчеркнуть активную работу по выявлению самовольной рекламы в поселении, размещению информации ненадлежащим образом.
Администрация поселения будет   пресекать самовольную рекламу. В этом году от уговоров и переписки будем переходить к составлению протоколов и демонтажу рекламных конструкций.
В 2013 году утвержден 71 градостроительный план земельных участков, выдано 51 разрешение на строительство, введено в эксплуатацию 5 объектов. На   индивидуальные   жилые   дома   не   требуется   разрешения   на   ввод   в эксплуатацию,   поскольку   действует   так   называемая   «дачная   амнистия». Действует она, кстати, последний год - до 1 марта 2015 года.

В 2013 году в администрацию поступило значительное количество обращений по вопросам уточнения, присвоения адресов объектов недвижимого имущества. Для оптимизации работы по упорядочению адресного хозяйства хранящиеся в администрации документы переведены в электронный вид.

Продолжается работа по созданию электронной базы разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию.

III. Жилищно-коммунальное хозяйство

Эта тема вечная и непростая.

При наличии квалифицированных кадров, средств и чётких планов мы способны справиться с поставленными перед собой задачами.
В Сиверском г/п дана характеристика всему жилищному фонду. Он составляет 612,8 тыс. кв.м.
Жилищно-коммунальный сектор администрации Сиверского городского поселения в 2013 году проводил работы по благоустройству поселения. И в этом направлении дел тоже много, за год поступило 593 письменных обращения, к тому же необходимо реагировать  и на устные просьбы жителей. В начале зимы сектором была организована расчистка от снега местных дорог, закупка и подсыпка песчано-соляной смеси, вывоз ТБО с кладбищ, обработка территории от борщевика, развозились дрова малообеспеченным семьям, производились и многие другие работы.
 (№21 фото) По многочисленным просьбам жителей Сиверской и Белогорки были отремонтированы пешеходные мосты. В плане работ на второй квартал этого года запланирован ремонт перил моста в деревне Новосиверская (ул. Парковая).

(№ 22 Таблица) Но наиболее важными и значимыми были, конечно же, работы связанные с ремонтом дорог и благоустройством придомовых территорий.  
Подготовлены технические задания, проведены аукционы и выполнены работы в рамках реализации мероприятий, включенных в долгосрочную целевую программу «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы», постановлением администрации Сиверского городского поселения от 21.03.2013г. №112 утверждена муниципальная ведомственная целевая программа «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов Сиверского  городского поселения в 2013 году». 
Выполнены ремонты дорожного асфальтобетонного покрытия следующих объектов:

· - на участке Белогорского шоссе от ул. Паркетной до ул. Красной; 

· - на    улице Саши Никифорова от улицы Крупской до  Белогорского шоссе;
· - на улице Институтская, на участке от дома №6 до улицы Спортивная д. Белогорка;

· На участке улицы 123 Дивизии   от улицы Заводская 90 метров 
· Ремонт дворовой территории многоквартирного дома №4 по ул. 123 Дивизии

· Ремонт проезда к дворовым территориям многоквартирных домов №8 и №10 по улице Вокзальной.

В рамках реализации мероприятий «Программы ремонта региональных автомобильных дорог Ленинградской области на 2013-2014 годы» выполнены работы по ремонту региональной дороги Сиверская-Белогорка в границах в границах г.п. Сиверский ул.Строителей, ул. Дружносельская, Пролетарский пр., Белогорское шоссе на сумму 59,8 млн.руб.

 Отвечает сектор еще и за вывоз твёрдых бытовых отходов.

На территории поселения определено 98 мест сбора твёрдых бытовых отходов, в т.ч. 66 – в массиве застройки частного сектора и 32 в массиве многоэтажного жилого фонда.
ООО «Агроснаб Сиверский» организовал ежедневный прием платы за вывоз ТБО и оформление договоров. Всего по частному жилому фонду заключен 2271 договор. К сожалению, эта цифра не достигает 50% от всего числа домовладений. В 2014 году необходимо совместными усилиями активизировать эту работу, потому как за 12 месяцев 2013 года заключено всего 96 новых договоров.
Вместе с тем, необходимо отметить, что за истекший год в администрацию не поступило ни одной жалобы или замечания на работу ООО «Агроснаб Сиверский», возглавляемого депутатом Морозовым Владимиром  Алексеевичем.
Помогают чище сделать поселение и школьники. С мая по сентябрь сбором мусора на территории поселения занималась подростковая бригада в количестве 60 человек. Их работа оплачивалась как из местного, так и из районного бюджетов. Я благодарю ребят, их родителей и педагогов за должное воспитание и трудолюбие.
А всего в благоустройстве с 22 апреля по 21 мая прошлого года приняло участие 8112 жителей Сиверского поселения, в том числе 1521 человек – это учащиеся школ, гимназии и политехнического факультета государственного института права и технологии.
Кстати, если говорить об инициативности наших жителей, которые стремятся украсить нашу территорию, то стоит отдать должное тем, кто постарался откликнуться на предложение администрации перед Новым годом украсить фасады зданий в единой концепции.
 (№23 фото) Со всей широтой русской души к этому вопросу подошел индивидуальный предприниматель Валерий Геннадьевич Бачуров, который заразил своим примером и других предпринимателей, и просто жителей.   Он оформил и фасад, и витрину, и торговый зал своего магазина, и на прилегающей территории установил красавицу-ель. Во дворе дома на ул. Строителей по своей инициативе украсил новогоднюю елку.

(рис. №24) За оригинальность новогоднего украшения хочется отметить торговый центр «Простор», индивидуальных предпринимателей Морозова Владимира Алексеевича, Шитикову Аллу Николаевну, Спиридонова Олега Викторовича, Плешакову Нину Ивановну, Егорова Алексея Алексеевича.

Помощь администрации в украшении территории оказал директор ООО «Балт-Сервис» Дзюба Андрей Владимирович, ИП Булатов Михаил Федорович.

(рис. №25) За новогоднее оформление витрин «пять с плюсом» ставим:
ИП Демидовой Вере Ивановне, которая, кстати, и свой участок оформила в стиле «Сиверская сказка».


ИП Владимировой Татьяне Яковлевне, которая красиво оформила и витрину магазина, и свой участок на Белогорском шоссе.

На въезде в д. Куровицы, Фоменко Светлана Ивановна украсила дом №1 по ул. Огородной красивой светящейся елкой.

Давайте в 2014 году все вместе запланируем украшение нашей территории, пусть Сиверская земля еще лучше засверкает новогодними огнями.

(№26 фото) Отношение жителей к своему родному краю ярко выражается в их стремлении сделать общественные территории еще более привлекательными, В п. Сиверский у здания банка благоустройство «райский уголок» выполнено руками членов школы «третьего возраста», (фото №27) С любовью и вкусом оформил часть придомовой территории у дома №6 по ул. Строителей Бачуров Валерий Геннадьевич, (рис. №28)
 Юные дарования, организованные молодежным Советом Сиверской, украсили забор завода «произведениями» в различных художественных стилях. (рис. №29, 30, 31). Личным примером показывает землякам уважение к родной земле депутат Совета депутатов Пищулина Екатерина Юрьевна, своими руками создав образец ландшафтного дизайна придомовой территории у д. №73 ул. Военный городок.

И таких примеров много, а администрация всегда готова оказать помощь.
IV. Электрохозяйство

32  ТАБЛИЦА  
Закуплено и установлено для освещения улиц Сиверского городского поселения 60 натриевых светильников.

Как вы и сами видите, количество освещённых участков увеличивается. В 2013 году увеличили освещение в общественных местах. Таких участков более 20, в том числе реанимировали освещение в центе поселка на улице Вокзальной, установили новые опоры и заменили старые провода на СИП по Вырицкому проспекту в дерене Куровицы. И это далеко не все, работа в этом направлении обязательно будет продолжена и в 2014 году.
 Но вы также должны понимать, что увеличивается и оплата за уличное освещение.

Производится учёт потребляемой электроэнергии уличного освещения, показания ежемесячно передаются в соответствующие службы.

(33 Таблица) Очень большой объем работ, просто громадный, выполнен в прошлом году по сетям ОАО «Ленэнерго» и ОАО «ЛОЭСК»  
V. Газификация

В поселении проводится газификация индивидуальных жилых домов. На сегодняшний день в Сиверском городском поселении газифицировано 298 (6,2%) индивидуальных и 50 (18,5%) многоквартирных домов.  
 В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Газоснабжение Гатчинского муниципального района на 2013 год» после завершения процедуры согласований, во втором квартале начнется строительство подводящего газопровода высокого давления к деревне Новосиверская протяженностью 1 км 831м. Плановое завершение работ: декабрь 2014 года.
Выполняется проектная документация на распределительный газопровод и газопровод-ввод в д. Старосиверская.

В рамках ведомственной целевой программы «Софинансирование объектов газификации в Гатчинском муниципальном районе на 2014 год»  готовится конкурсная документация   на выполнение проекта распределительного газопровода   в поселке Сиверский   ул. Толмачева, Ленина, Авроры, Красная.
Выполнение проекта имеет большую социальную значимость, так как это позволит обеспечить теплом строящиеся дома по программе расселения аварийного жилья, а также появится возможность газифицировать ГОУ «Сиверская специальная школа-интернат», МБОУ «Сиверский специальный (коррекционный) детский дом», двенадцать многоквартирных муниципальных домов и около 170 индивидуальных жилых домов.
Утвержден акт выбора земельного участка под строительство данного газопровода.

В микрорайоне «Строганов Мост» ведется проектирование и строительство отдельных внутренних газопроводов и проводятся первичные пуски газа на внутридомовое газовое оборудование.
VI. Социальный раздел
В соответствии с областным законом «О содействии развития на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в целях развития местного самоуправления  нашему  поселению в 2013 году предоставлена субсидия в сумме 294 тыс. руб. Субсидия по решениям старост  направлена на закупку щебня для ремонта дорог сельских населенных пунктов.  
 На 2014 год сумма выделенной субсидии   533  тыс. руб. будет направлена на благоустройство и ремонт детских игровых площадок, обеспечение пожаробезопасности населенных пунктов.

Так складывается, что в Сиверском городском поселении народ живёт активный и неравнодушный. Администрация поселения строит свою работу с учётом интересов всех слоёв населения   – школьников, молодёжи, взрослого населения и пожилых людей. 

Во всех разделах, о работе которых я сейчас говорил, есть много нюансов, которые если бы пришлось перечислять, доклад мог бы затянуться на неопределённое время и, возможно, утомил бы большинство своим перечислением.

Социальное направление работы – это то, в чём вы все участвуете. И чем больше сиверчан и гостей участвует в наших мероприятиях, тем успешнее бывают итоги.

Итак.

На территории Сиверского городского поселения проживает 19117 человек, 4728 из них – это пенсионеры. Детей в возрасте до 18 лет – 2373 человека, молодёжи в возрасте от 18 до 30 лет – 2809 чел. 
В реализации различных программ задействованы общеобразовательные школы и спортивная школа «Ника», все учреждения культуры.

Выполняя главную свою задачу – организация досуга населения и культурно-просветительская работа, данными учреждениями в прошлом году было проведено 854 культурно-массовых мероприятия, которые посетили более 49900 человек.

К наиболее значимым событиям социального назначения я могу отнести:
- Открытие в п. Сиверский Досугового центра для общественных организаций Сиверского городского поселения. В здании размещены Школа третьего возраста, Совет ветеранов Сиверского городского поселения. Помещение оборудовано необходимой компьютерной техникой и мебелью для работы и досуга людей пожилого возраста.

- Для молодёжи администрацией поселения выделено помещение в здании поселковой библиотеки, сделан ремонт и обеспечена возможность для работы Молодёжного Совета. Торжественное открытие состоялось в День молодежи в июне 2013 года.
Среди выпускников школ педагоги подготовили 1 золотого медалиста и 5 серебряных.

  На базе ДЮСШ «НИКА» было проведено около 30 местных, межмуниципальных, региональных и российских мероприятий, в которых участвовало более 4 000 человек. 

Воспитанники школы принимали участие более чем в 80 спортивно-массовых мероприятиях районного, областного, российского и международного уровня. В отчётном году ещё 98 воспитанников выполнили нормативы спортивных разрядов, из них 94 — массовые разряды, 2 - 1 разряд, 1 - КМС, 1- МС.
Мы умеем веселиться, заниматься спортом, радоваться жизни.

Но сегодня я хотел бы предложить всем нам задуматься. Ведь у нас в поселении есть   проблемы, есть   ещё не решённые задачи. Какие-то из них мы с вами решим благодаря средствам бюджета, но ряд из них требуют народного, всеобщего соучастия.
Так, в 2013 году специалистом социального сектора совместно с инспектором   проведены 15 рейдов по неблагополучным семьям поселения (посетили 45 семей), обследованы их жилищно-бытовые условия,   даны 32 характеристики. По запросу Органов опеки обследованы жилищно-бытовые условия проживания детей—сирот, составлены 8 актов.


В течение года социальным сектором подготовлено: 14 постановлений на выдачу материальной помощи из целевой программы «Дополнительные меры социальной поддержки жителей Гатчинского муниципального района в виде адресных выплат» на общую сумму 110,0 рублей. Материальную помощь получили - 75 чел. (это люди, которые оказались в трудной жизненной ситуации).

Выданы 42 справки многодетным семьям для получения детских пособий. Направлены   ходатайства директору Фонда многодетных матерей, опекунов, одиноких матерей «Теплый дом», на оказание помощи (продуктами питания, вещами) одиноким матерям поселения.

Оказано содействие Комитету социальной защиты населения в сборе документов на топливо и газ льготным категориям граждан, проживающих в неблагоустроенном фонде, всего принято - 216 заявлений.

Мы строим с вами детские, хоккейные, футбольные площадки. И хорошо, что можем это делать. 
Но, возможно, пришло время объединяться бизнесу, простым людям для более активного социального действия. Ведь на нашей территории живут 26 опекаемых детей и 250 детей растят только матери без отцов; а есть ещё и 240 детей в многодетных семьях.

Год 2014 объявлен в Ленинградской области годом детства.
Глава Гатчинского района Е.В. Любушкина предложила сделать 2014-й хотя бы на гатчинской территории годом счастливого детства.

Может быть, мы вместе подумаем, и у нас получится что-то похожее на счастье для маленьких сиверчан, пожилых людей, всех, кто нуждается в особом внимании со стороны общества.

Не где-то вдали, за чужою границей, а здесь, на этой, нашей земле Сиверской, хотелось бы видеть счастливые лица.

Мой отчет ещё дополнят следующие выступающие и   граждане из зала.
Сегодня мы отчитались за работу 2013 года. Но дни уже считает 2014-й. Мы все продолжаем жить, работать.

 Планы на этот год у нас не менее важные, серьезные  и интересные. Предлагаю обсудить наши конкретные дела на ближайших слушаниях, например, когда мы с вами будем принимать генеральный план Сиверского городского поселения.

В заключении отчета хочу искренне поблагодарить всех, кто был в течении этого года со мной рядом, кто помогал словом и делом, сказать большое спасибо старостам, депутатам, представителям общественности и конечно же сотрудникам администрации Сиверского городского поселения.
Уважаемые женщины!
Примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим замечательным весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!
Пусть этот праздник вместе с теплом весеннего солнца принесет вам внимание и заботливое отношение дорогих и близких людей, даст прилив новых сил и заряд жизненной энергии!

Желаю всем доброго здоровья, благополучия, успехов в жизни и свершения самых сокровенных надежд! 
Счастья и любви Вам и Вашим близким!
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